
 - 38% - 38%

199199 9090

 - 50% - 50%

19 9090

 - 30% - 30%

199 0000

МОРОЖЕНОЕ 
«ФИЛЕВСКОЕ»
ЩЕРБЕТ 
● 80 г, смородина
Арт. 72628936

КУВШИНЫ
● 1 л /1,65 л, стекло
Арт. 13433891, 36820439

* Уточняйте артикулы в торговом центре

НАПИТОК 
«ЧЕРНОГОЛОВКА»
● в ассортименте, 2 л, ПЭТ*

СИРОП
«БАРИНОФФ»
● 1 л, ст/б, Россия*

ВСЁ, ВСЁ, 
ЧТО НАДО

КУРИЦА ГРИЛЬ 
«ЗЕЛЬГРОС»
● кг
Арт. 33724048, 33718610

ЧТО НАДОЧТО НАДОЧТО НАДОЧТО НАДОЧТО НАДОЧТО НАДО
КУВШИНЫ

1 л /1,65 л, стекло
Арт. 13433891, 36820439

НАПИТОК 
«ЧЕРНОГОЛОВКА»
● в ассортименте, 2 л, ПЭТ*

В этом каталоге – более В этом каталоге – более 
выгодных предложенийвыгодных предложений 500500

Казань

W-ID 15906      #1961 (26)

Срок действия с 30.06.2021 по 13.07.2021

214214 9090

СОБСТВЕННЫЙ МЯСНОЙ ЦЕХСОБСТВЕННЫЙ МЯСНОЙ ЦЕХ

 - 50% - 50%

5959 9090



Все цены с учетом НДС. Все товары сертифицированы2* Уточняйте артикулы в торговом центре

МЯСНОЙ СТОЛ

- 25%- 25%
СКИДКА

КОЛБАСКИ ДЛЯ ЖАРКИ
● кг
Арт. 28636546, 21669460

КУПАТЫ СВИНЫЕ 
«БАРБЕКЮ»
● кг
Арт. 93839173

СОУС «МАХЕЕВ»
● в ассортименте, 230 г
Арт. 49434624, 59638320, 

87958674
219 90ГОЛЕНЬ КУРИНАЯ 

«ПЕТЕЛИНКА»
● кг
Арт. 12236345

ГРУДИНКА ГОВЯЖЬЯ НА КОСТИ
● кг
Арт. 59747378, 20963948

ШАШЛЫК СВИНОЙ 
В МАРИНАДЕ «ПО-РУССКИ»
● кг
Арт. 64842263, 21860200

 - 33% - 33%

4444 90

 - 27% - 27%

194194 90

ШАШЛЫК 
ИЗ КУРИНОЙ 
ГРУДКИ BBQ
«ПЕТЕЛИНКА»
● кг
Арт. 62025556

 - 18% - 18%

129129 90
 - 123% - 123%

174174 9090

БЕКОН СВИНОЙ
«ЛЮБИТЕЛЬСКИЙ»
«МИРАТОРГ»
● 260 г
Арт. 94037892

БЕДРО КУРИНОЕ 
«ОСОБОЕ»
В МАРИНАДЕ 
«ПЕТЕЛИНКА»
● кг
Арт. 24536849

 - 21% - 21%

234 90
 - 28% - 28%

379 9090379379

ФИЛЕ ГРУДКИ 
ИНДЕЙКИ
БОЛЬШОЕ 
«ПАВА-ПАВА»
● кг
Арт. 19022870

МАРИНАД 
«ПАПРИЧИ»
● в ассортименте, 

380 г / 400 г*

 - 39% - 39%

6969 9090

234234

ФИЛЕ БЕДРА 
ИНДЕЙКИ 
«ПАВА-ПАВА»
● 600 г
Арт. 22981179

Арт. 28636546, 21669460Арт. 28636546, 21669460 Арт. 59747378, 20963948Арт. 59747378, 20963948

35990

259259 9090

33990

289289 9090



Все цены с учетом НДС. Все товары сертифицированы 3 * Уточняйте артикулы в торговом центре

МОРЕПРОДУКТЫРЫБНЫЙ СТОЛ

СОУС СОЕВЫЙ 
«СЭН СОЙ»
● 1000 мл
Арт. 45487923

НОВИНКА
КРЕВЕТКИ КОРОЛЕВСКИЕ/ 
КОЛЬЦА КАЛЬМАРА 
В ПАНИРОВКЕ «КРОСС ФИШ»
● от 160 г
Арт. 51837409, 90762097

СПЕЦИИ 
И ПРИПРАВЫ 
KOTANYI 
● в ассортименте, 1 шт.*

СОУС «АРРОЙ-Д» РЫБНЫЙ/ 
СОУС «ПРБ» УСТРИЧНЫЙ
● 200 мл / 510 г
Арт. 74265992, 76913342

 - 38% - 38%

7979 9090

ДОРАДА 400-600 
ОХЛАЖДЕННАЯ 
ИЗ ЗАМОРОЖ. СЫРЬЯ
● кг
Арт. 94044955

МАСЛО ИЗ 
ВИНОГРАДНЫХ
КОСТОЧЕК 
MONINI 
● 0,5 л
Арт. 75296772

 - 45% - 45%

379379 9090

 - 32% - 32%

399 90

 - 20% - 20%

479 90
 - 30% - 30%

24990479479

СТЕЙК 
ФОРЕЛИ С/М
«МОРЕМАНИЯ»
● 500 г
Арт. 65211971 249249

ПАЛТУС ФИЛЕ БЕЗ 
КОЖИ С/М
«ФИШ&МОРЕ»
● 500 г
Арт. 74196254

 - 29% - 29%

389 9090389389
СТЕЙКИ ТУНЦА 
С/М «ПОЛАР»
● 500 г
Арт. 55296628

КРАБОВЫЕ 
ПАЛОЧКИ 
● 500 г
Арт. 54578034

КРЕВЕТКИ 
АРГЕНТИНТИНСКИЕ
ЦЕЛЫЕ 21/30 
«ПОЛАР»
● 2 кг
Арт. 94413432

 - 25% - 25%

1 7991 799 0000

389389 9090

ФИЛЕ КАЛЬМАРА 
«ПО КАРМАНУ»
● 800 г
Арт. 75324335

МЯСО МИДИЙ 
«БУХТА
ИЗОБИЛИЯ»
● 500 г
Арт. 32740292

 - 40% - 40%

299299 90

 - 35% - 35%

9999 9090

 - 43% - 43%

2929 9090

 - 37% - 37%

169169 9090
 - 22% - 22%

139139 9090

 - 23% - 23%

229229 9090
 - 33% - 33%

9999 9090

519519 9090

399399

КРЕВЕТКИ 
70/90 / 90/120
«ПОЛАР»
● 800 г
Арт. 34521393, 

34630111



Все цены с учетом НДС. Все товары сертифицированы4* Уточняйте артикулы в торговом центре

- 45%
СКИДКА

ВКУСНЫЙ ЗАВТРАК

 - 25% - 25%

249090

4

МАСЛО 
СЛИВОЧНОЕ 
«ТЫСЯЧА
ОЗЁР» 82% 
● 180 г
Арт. 43010701

 - 33% - 33%

114114 9090

 - 25% - 25%

2990
ВАРЕНЕНЦ «СЕЛО 
ЗЕЛЕНОЕ» 4%
● 200 г
Арт. 99307167

 - 25% - 25%

29 90 2424
ТВОРОГ НЕЖНЫЙ 
«САВУШКИН» 0%
● 125 г
Арт. 36095859

 - 15% - 15%

154 9090154 154 

СЛИВКИ 
ДЛЯ ВЗБИВАНИЯ
«БЕЛЫЙ ГОРОД»
33% 
● 500 г
Арт. 25292343

2929
РЯЖЕНКА «СЕЛО 
ЗЕЛЕНОЕ» 4%
● 200 г
Арт. 67966994

 - 20% - 20%

79907979

МАЙОНЕЗ 
«СЛОБОДА»
ОЛИВКОВЫЙ 67%
● 400 мл
Арт. 62176730

БУЛОЧКА 
«ДАЛЛАС» / «ТЕХАС»
«ФАЦЕР»
● 90 г / 100 г
Арт. 66674722, 77144889

ПРОСТОКВАША 
«СЕЛО ЗЕЛЕНОЕ»
4% 
● 0,2 кг
Арт. 95563458

 - 25% - 25%

299090

ТВОРОГ 5%/ 
МОЛОКО ПАСТЕРИЗОВАННОЕ 3,5-4,5% 
«ДОМИК В ДЕРЕВНЕ»
● 170 г / 1400 мл
Арт. 12040473, 60423043

 - 25% - 25%

79 9090

СЛИВКИ 
ПИТЬЕВЫЕ 
«ПАРМАЛАТ»
11% 
● 500 г
Арт. 25263591

 - 33% - 33%

8484 90
 - 25% - 25%

19 9090

МОЛОКО БЕЗЛАКТОЗНОЕ
«ПАРМАЛАТ» 3,5%
● 1 л
Арт. 70765706

КЕФИР 
«МОЛОЧНАЯ 
РЕЧКА» 1%
● 430 г
Арт. 38393237

МОЛОКО 
УЛЬТРАПАСТЕРИЗОВАННОЕ 
«ТЫСЯЧА ОЗЁР» 3,2% 
● 975 мл
Арт. 75238394

5454 9090
2929 9090

 - 28% - 28%

170 г / 1400 мл
Арт. 12040473, 60423043Арт. 12040473, 60423043

 - 33% - 33%

5454 9090
 - 25% - 25%

9292 9090

 1,4 л 1,4 л

 - 30%

5990
 - 30%

5959

СМЕТАНА 
«БРЕСТ-ЛИТОВСК»
20%
● 315 г
Арт. 53274452



Все цены с учетом НДС. Все товары сертифицированы 5 * Уточняйте артикулы в торговом центре

ЙОГУРТ 
ГРЕЧЕСКИЙ 
«ТЕОС» 2%
● 250 г
Арт. 68222249

ЙОГУРТ 
«ЧУДО» 2,5%
● в ассортименте, 290 г*

«ИМУНЕЛЕ»
● в ассортименте, 6 х 100 г*

БИОЙОГУРТ 
«АКТИВИА»
ТЕРМОСТАТНЫЙ
● в ассортименте, 170  г*

ЙОГУРТ 
«ЭПИКА» 4,9%
● в ассортименте, 190 г*

ЙОГУРТ 
«ЭКОМИЛК» 2,8%
● в ассортименте, 290 г*

 - 33% - 33%

54 90
 - 33% - 33%

39 39 9090

 - 25% - 25%

44 90
 - 40% - 40%

42 42 90
 - 50% - 50%

24 24 9090

ВКУСНЫЙ ЗАВТРАК

- 33%- 33%
СКИДКА

БИОЙОГУРТ ПИТЬЕВОЙ 
«АКТИВИА» 2,1% 
● в ассортименте, 870 г*

54 54 
ТВОРОГ 
ЗЕРНЕНЫЙ 
«ДАНОН» 5%
● в ассортименте, 150 г*

ЙОГУРТ 
«ВАЛИО» 2,6%
● в ассортименте, 180 г*

 - 40% - 40%

49 49 9090

МОЛОКО СГУЩЕННОЕ 
«КОРОВКА ИЗ КОРЕНОВКИ»
8,5%
● 270 г
Арт. 30628374

 - 33% - 33%

64 64 9090

«ВЕЛЛЕ»
ПИТЬЕВОЙ
● в ассортименте, 250 г*

 - 30% - 30%

52 90
КОКТЕЙЛЬ 
«МАЖИТЕЛЬ»
● в ассортименте, 950 г*

 - 30% - 30%

99 90

 - 30% - 30%

113113 9090

 - 30% - 30%

69 69 9090

 870 г 870 г

 - 40% - 40%

29 909029 29 

ДЕСЕРТ 
ТВОРОЖНО-
ЙОГУРТНЫЙ
«СЛОБОДА»
● в ассортименте, 125 г*

СЫРОК 
ГЛАЗИРОВАННЫЙ
«РОСТАГРОЭКСПОРТ» 15% 
● в ассортименте, 45 г*

 - 20% - 20%

19 19 9090



Все цены с учетом НДС. Все товары сертифицированы6* Уточняйте артикулы в торговом центре

СЫР МЯГКИЙ 
С БЕЛОЙ
ПЛЕСЕНЬЮ 
ПЕТИ БРИ
«ПРЕЗИДЕНТ»
● 200 г
Арт. 11287877

 - 33% - 33%

1599090

 - 35% - 35%

104 9090

299299 90
 - 40% - 40%

 - 33% - 33%

999 90
 - 30% - 30%

159 9090

СЫР С БЛАГОРОДНОЙ
ГОЛУБОЙ ПЛЕСЕНЬЮ
«ШОНФИЛД»
54% 
● 100 г
Арт. 71560882

 - 40% - 40%

14990159159
СЫР ПЛАВЛЕНЫЙ 
«ПРЕЗИДЕНТ»
45% 
● в ассортименте,

400 г*

 - 25% - 25%

22990229229

СЫР 
ДЛЯ ЖАРКИ
«СЕРНУРСКИЙ»
50%
● 250 г
Арт. 46639852

104104
СЫР 
«АРЛА НАТУРА»
НАРЕЗКА
● в ассортименте, 

150 г*

999999

СЫР ПАРМЕЗАН 
«РЕДЖАНИТО»
33% 
● кг
Арт. 44839652, 

57811465

СЫР 
МАСКАРПОНЕ 
«БОНФЕСТО»
78% 
● 250 г
Арт. 74755067

159159
СЫР ТВЕРДЫЙ 
«ПАЛЕРМО» 40%
● 180 г
Арт. 14017354

 - 20% - 20%

8484 9090

СЫР ТВОРОЖНЫЙ 
«АЛЬМЕТТЕ»
● в ассортименте, 150 г*

СЫР МОЦАРЕЛЛА 
«ГАЛЬБАНИ»
МИНИ 
● 150 г
Арт. 67403840

СЫР «СЕРБСКАЯ 
БРЫНЗА»
«МЛЕКАРО 
ШАБАЦ» 45% 
● 450 г
Арт. 74938366

 - 33% - 33%

199199 90
 - 40% - 40%

124124 9090
 - 30% - 30%

179 179 9090

 - 30% - 30%

109109 9090

СЫР «БРЕСТ-ЛИТОВСК»
ФИНСКИЙ 45% /
ГОЛЛАНДСКИЙ 45% 
● 200 г
Арт. 51998383, 75304774

ГАСТРОНОМ

»
в ассортименте, 150 г*

СЫР АДЫГЕЙСКИЙ
«ПРЕДГОРЬЯ 
КАВКАЗА» 45%
● 300 г
Арт. 81483034

 - 30% - 30%

169169 9090

- 40%
СКИДКА

449 90СЫР ТОПЛЕНОЕ МОЛОЧКО 
«РАДОСТЬ ВКУСА» 45%
● кг
Арт. 18860445, 20158572



Все цены с учетом НДС. Все товары сертифицированы 7 * Уточняйте артикулы в торговом центре

 - 41% - 41%

289 9090

КОЛБАСА 
«БРАУНШВЕЙГСКАЯ»
С/К МАЛАХОВСКИЙ МК
● кг
Арт. 27900653, 34370825

КОЛБАСА 
«ДОКТОРСКАЯ»
«ЙОЛА»
● 500 г
Арт. 69846947

 - 23% - 23%

154 90 289289

СЕРВЕЛАТ 
«КРЕМЛЕВСКИЙ»
В/К
«ОСТАНКИНО»
● 840 г
Арт. 32379901

- 45%
СКИДКА

 - 44% - 44%

699699 9090

ГАСТРОНОМ

 - 41%

24990249249

КОЛБАСА 
«САЛЬЧИЧОН» С/К
«ТД ЧЕРКИЗОВО»
● 350 г
Арт. 86911682

КОЛБАСА 
«МИРАТОРГ»
● в ассортименте*

КОЛБАСА 
«ДОКТОРСКАЯ
ДУГУШКА» «ТМ
СТАРОДВОРЬЕ»
● 400 г
Арт. 65782369

 - 33% - 33%

129129 9090

СОСИСКИ 
«СЛИВУШКИ»
«ВЯЗАНКА»
● 450 г
Арт. 76613652

 - 28% - 28%

139139 90

СОСИСКИ 
«ФИЛЕЙНЫЕ»
«ОСТАНКИНО»
● кг
Арт. 23592215

 - 43% - 43%

229229 90

СОСИСКИ 
«БАВАРСКИЕ»
«ДЫМОВ»
● 600 г
Арт. 94467354

 - 41% - 41%

229229 90
 - 26% - 26%

2799090279279

САРДЕЛЬКИ 
«ГОВЯЖЬИ» ГОСТ
ВЕЛИКОЛУКСКИЙ 
МК
● кг
Арт. 91431064

САРДЕЛЬКИ 

 - 47% - 47%

198 9090
 - 25% - 25%

119 90

БЕКОН С/К 
НАРЕЗКА «ТД
ЧЕРКИЗОВО»
● 360 г
Арт. 76913599119119

КОЛБАСА 
«МИЛАНСКАЯ»
С/К «ЙОЛА»
● 200 г
Арт. 73322273

 - 37%

17990
 - 37% - 37%

179179179

ВЕТЧИНА 
«ПО-ЧЕРКИЗОВСКИ»
«ТД ЧЕРКИЗОВО»
● 500 г
Арт. 28565638

СКИДКА -40%
НА ВСЮ 

НАРЕЗКУ «РЕМИТ»



Все цены с учетом НДС. Все товары сертифицированы8* Уточняйте артикулы в торговом центре

ГАСТРОНОМ

11990

МИДИИ ОТБОРНЫЕ 
В МАСЛЕ
«МИЛЕГРИН»
● 415 г
Арт. 36386837, 53372082

КРЕВЕТКА 
В МАРИНАДЕ
«МАРЕ»
● 390 г
Арт. 73297368

 - 28% - 28%

19990

 - 50% - 50%

16990

 - 28% - 28%

319319 90

 - 25% - 25%

59 9090

 - 25% - 25%

7474 90

ЛОСОСЬ РУБЛЕНЫЙ 
«БАЛТИЙСКИЙ БЕРЕГ»
● в ассортименте, 150 г
Арт. 51872851, 83478131, 98410350

5959

РЫБА РУБЛЕНАЯ 
ГОРБУША-
СКУМБРИЯ 
«ЕВРОПРОМ»
● 180 г
Арт. 83821181, 95148128

 - 21% - 21%

249 90
 - 22% - 22%

279 9090

СЕЛЬДЬ ФИЛЕ 
В МАСЛЕ
«МАРЕ»
● 400 г
Арт. 64625320, 83117150

 - 30% - 30%

139139 9090

ФОРЕЛЬ 
СЛАБОСОЛЕНАЯ
ФИЛЕ-КУСОК 
«АВАЧА»
● 200 г
Арт. 42538843

 - 40% - 40%

249249 9090

АНЧОУС 
В МАСЛЕ 
С ВЯЛЕНЫМИ
ТОМАТАМИ 
● 145 г
Арт. 54337100

 - 23% - 23%

9999 9090

 - 31%

12990

КРАБОВЫЕ ПАЛОЧКИ 
СНЕЖНЫЙ КРАБ 
«МЕРИДИАН»
● 200 г
Арт. 65727158

 - 35% - 35%

9999 90
 - 31% - 31% - 31% - 31%

129129129129

КОКТЕЙЛЬ 
ИЗ МОРЕПРОДУКТОВ
В МАСЛЕ 
«МЕРИДИАН»
● 200 г
Арт. 16994097

 - 17%

6990

РЯПУШКА 
ВЯЛЕНАЯ 
«ОЛИВА»
● 300 г
Арт. 79188355

169169

РАКОВЫЕ ШЕЙКИ 
В РАССОЛЕ
«ВИЧИ»
● 200 г
Арт. 12463931

СЕМГА СЛАБОСОЛЕНАЯ 
ФИЛЕ-ЛОМТИКИ 
«БАЛТИЙСКИЙ БЕРЕГ»
● 100 г
Арт. 76701374

8

СКУМБРИЯ 
ХОЛОДНОГО
КОПЧЕНИЯ 
НАРЕЗКА 
«А’МОРЕ»
● 500 г
Арт. 81143323

Арт. 51872851, 83478131, 98410350

АНЧОУС 

СЕМГА СЛАБОСОЛЕНАЯ 

- 45%- 45%
СКИДКА

 - 17% - 17%

6969

ИКРА 
МИНТАЯ / ТРЕСКИ
ПАСТЕРИЗОВАННАЯ 
«ПУТИНА»
● 220 г
Арт. 34883850, 40942401



Все цены с учетом НДС. Все товары сертифицированы * Уточняйте артикулы в торговом центре9

ЗАМОРОЖЕННЫЕ ПРОДУКТЫ

КЛУБНИКА С/М 
«ПО КАРМАНУ»
● 400 г
Арт. 67533711

МОРОЖЕНОЕ 
ЭСКИМО 
«АЛЬПЕН ГОЛЬД»
● 90 мл
Арт.  97956627

КУС-КУС С ОВОЩАМИ 
В СОУСЕ МАРОККО 
«МИРАТОРГ»
● 400 г
Арт. 75617399

ПЕРЕЦ ФАРШИРОВАННЫЙ/ 
ГОЛУБЦЫ 
«ОТ ИЛЬИНОЙ»
● 300 г
Арт. 72894389, 91230441

«НАСТОЯЩИЙ 
ПЛОМБИР»
РОЖОК 
ВАНИЛЬНЫЙ  
● 150 г
Арт. 99109696

МОРОЖЕНОЕ 
РОЖОК «ОРЕО»
● 120 мл
Арт. 93092435

КРУГГЕТСЫ 
С СЫРНЫМ СОУСОМ 
«ГОРЯЧАЯ 
ШТУЧКА»  
● 250 г
Арт. 86476983

БОРЩ / 
СОЛЯНКА МЯСНАЯ 
«БЫСТРО&ВКУСНО»
● 250 г
Арт. 24703928, 83603258

 -36 % -36 %

59 59 9090
 -30 % -30 %

59 59 9090

 - 41% - 41%

69 9090

В СОУСЕ МАРОККО В СОУСЕ МАРОККО  - 31% - 31%

109 109 90
 - 25% - 25%

149 90

 - 33%

99 90

 - 35% - 35%

49 49 9090

 - 40% - 40%

77 77 9090

 - 27%

79 90
СОЛЯНКА МЯСНАЯ 

БЫСТРО&ВКУСНО»
 - 32% - 32%

64 64 9090

 - 32% - 32%

49 90

- 50%- 50%
СКИДКА

ПЕЛЬМЕНИ 
«СИБИРСКИЕ» / «ЗАСТОЛЬНЫЕ»
«СИБИРСКАЯ КОЛЛЕКЦИЯ»
● 700 г
Арт. 29505955, 53449815

МОРОЖЕНОЕ 
«ФИЛЕВСКАЯ ЛАКОМКА» / 
«ПЛОМБИР ВОЛОГОДСКИЙ»
В ВАФЕЛЬНОМ СТАКАНЧИКЕ
●  от 90 г
Арт. 53710653, 72794936

299 299 9090

8383 9090

49 49 
ЧЕБУРЕК С МЯСОМ 
«БОГАТЫРЬ»
● 180 г
Арт. 84744721

 - 33%

99 99 

ЧИКЕНБУРГЕР 
СЛИВОЧНО-ГРИБНОЙ 
СОУС 
«МИРАТОРГ»
● 150 г
Арт. 82231028

 - 27% - 27%

79 79 90

ФАСОЛЬ СТРУЧКОВАЯ 
«И ЗИМОЙ, 
И ЛЕТОМ»
● 400 г
Арт. 84616788

НАГГЕТСЫ 
С ИНДЕЙКОЙ 
«ВЯЗАНКА»
● 250 г
Арт. 38741294

29 90
 - 50% - 50%

3434 9090
 - 50% - 50%
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- 35%- 35%
СКИДКА

КОНСЕРВАЦИЯ

ОЛИВКИ/ МАСЛИНЫ Б/К
«ФИЛИППО 
БЕРИО»
● 300 г
Арт. 41524711, 87464590

ПЕРСИКИ 
ПОЛОВИНКАМИ 
«ГРИН РЭЙ»
● 850 мл
Арт. 75325191

КРЕКЕР 
«ТУК МИНИ»
● в ассортименте, 100 г
Арт. 65345761, 69591733

СОУС «ПО-ИТАЛЬЯНСКИ»
С ПРОВАНСКИМИ 
ТРАВАМИ ФЭГ
● 240 г
Арт. 28620268

КЕШЬЮ ОЧИЩЕННЫЙ 
ЖАРЕНЫЙ 
«НАТУРФУДС»
● 130 г
Арт. 87782553

 - 38% - 38%

79 79 90
 - 38% - 38%

79 90

 - 35% - 35%

149 149 90
 - 38% - 38%

49 49 90

КАПУСТА МАРИНОВАННАЯ 
СО СЛАДКИМ 
ПЕРЦЕМ 
«ВИТАМИНКА»
● 500 г
Арт. 43442177

 - 25% - 25%

59 59 9090
 - 30% - 30%

39 39 9090

 - 35% - 35%

109 9090
 - 27% - 27%

79 90

 - 34% - 34%

149 9090

10

МИКС ОРЕХОВЫЙ 
CHAKA СОЛЕНЫЙ 
С РЖАНЫМИ ЧИП-
САМИ 
● 70 г
Арт. 96897244

С РЖАНЫМИ ЧИП-С РЖАНЫМИ ЧИП-  - 30% - 30%

59 59 9090
 - 30% - 30%

169 169 9090

ОЛИВКИ ФАРШИРОВАННЫЕ 
«БОНДЮЭЛЬ»
● в ассортименте*, 300 г

239239 9090КЕДРОВЫЙ ОРЕХ ОЧИЩЕННЫЙ 
«ДУХ ЛЕСА»
● 100 г
Арт. 27666668

 - 33% - 33%

9999 9090

109 109 
ИМАМ БАЯЛДЫ 
«ЛЮТИК»
● 450 г 
Арт.  89354468

АНАНАСЫ 
ЛОМТИКАМИ 
«ЛЮТИК»
● 580 мл
Арт. 28527547

79 79 
ЗАКУСКИ 
«БОНДЮЭЛЬ»
● в ассортименте*, 350 г

ИКРА «АРАРАТ»
● в ассортименте, 

460-470 г
Арт. 46504874, 27760834

НОВИНКА

КОНСЕРВАЦИЯ

НОВИНКА

КРЕКЕР «ДЕЛЬЗЕР»
БЕЗ СОЛИ 
● 500 г
Арт. 60402039

»  - 35% - 35%

249 90
КРЕКЕР ДЕЛЬЗЕР
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КОРНИШОНЫ 
ПО-ФРАНЦУЗСКИ 
«ДЯДЯ ВАНЯ»
● 680 г
Арт. 86064193

ГОРОШЕК / 
КУКУРУЗА 
«ГЛОБУС»
● 425 мл
Арт. 78690484, 78901600

АССОРТИ КОРНИШОНЫ / 
ТОМАТЫ ЧЕРРИ
«СКАТЕРТЬ-
САМОБРАНКА»
● 720 мл
Арт. 66099524

ШАМПИНЬОНЫ 
РЕЗАНЫЕ 
«БОНДЮЭЛЬ»
● 425 мл
Арт. 71678239

ТОМАТЫ В С/С 
«ЛУКАШИНСКИЕ»
СО СЛАДКИМ
ПЕРЦЕМ
● 670 г
Арт. 92851575

ФАСОЛЬ КРАСНАЯ 
«ГРИН РЭЙ»
● 425 мл
Арт. 61884961

 - 34% - 34%

54 90

 - 35% - 35%

109 109 9090

 - 26% - 26%

54 54 9090

 - 28% - 28%

99 99 90

 - 44%

139 90
 - 33% - 33%

29 9090

 - 20% - 20%

99 90
 - 40% - 40%

39 90

 - 38% - 38%

109 90

 - 33% - 33%

99 99 9090

ФАСОЛЬ КРАСНАЯ  - 29% - 29%

59 59 90

 - 41%

99 90

КОНСЕРВАЦИЯ

- 33%- 33%
СКИДКА

КЕТЧУП «МАХЕЕВ»
● в ассортименте*, 300 г

ТУНЕЦ РУБЛЕНЫЙ 
«ФОРТУНА»
● в ассортименте*, 185 г

ТУНЕЦ КУСОЧКАМИ 
«ФОРТУНА»
● в ассортименте*, 185 г

 - 33% - 33%

119 9090

39 39 9090

 - 44%

139 139 
ГОВЯДИНА ЭКСТРА 
«ГЛАВПРОДУКТ»
● 338 г
Арт. 44909778

КИЛЬКА 
В ТОМАТНОМ 
СОУСЕ
● 240 г
Арт. 64772197 109 109 

ШПРОТЫ В МАСЛЕ 
«ГЛАВПРОДУКТ»
● 190 г
Арт. 11181997

 - 41%

99 99 

ПЕРЧИК ХАЛАПЕНЬО 
ОСТРЫЙ «СКАТЕРТЬ-
САМОБРАНКА»
● 370 мл
Арт. 52965019

КОНСЕРВАЦИЯ

99 99 9090

29 29 
ПАШТЕТ «ХАМЭ»
● в ассортименте, 117 г
Арт. 55084057, 61231262

39 39 

ТОМАТНАЯ ПАСТА 
«ЯЩИК 
АСТРАХАНСКИХ 
ПОМИДОРОВ»
● 140 г
Арт. 42874735
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НАПИТОК 
«ФЬЮЗ ЧАЙ»
● в ассортименте*, 

1 л, ПЭТ

ВОДА МИНЕРАЛЬ-
НАЯ PERRIER
● 0,5 л, газ., ПЭТ
Арт. 17412529

ВОДА ПИТЬЕВАЯ 
«АКВА МИНЕРАЛЕ»
● 5 л, негаз., ПЭТ
Арт. 58627936

МИНЕРАЛЬНАЯ 
ВОДА №4 
«ЕССЕНТУКИ»
● 0,5 л, газ., ПЭТ
Арт. 93425866

 - 45% - 45%

89 90
 - 33% - 33%

89 9090
 - 40%

44 90
 - 40% - 40%

59 59 9090

ВОДА МИНЕРАЛЬ-  - 40% - 40%

59 59 9090
АКВА МИНЕРАЛЕ»»

 - 42% - 42%

69 69 9090

 - 43% - 43%

129 9090
 - 33% - 33%

29 29 9090

- 45%- 45%
СКИДКА

7979 90НАПИТОК «ПЕПСИ» / «СЕВЕН АП»
/ «МИРИНДА»
● в ассортименте*, 2 л,  газ., ПЭТ

БЕЗАЛКОГОЛЬНЫЕ НАПИТКИ

12

129 129 

ВОДА 
МИНЕРАЛЬНАЯ 
VITTEL
● 1,5 л, негаз., ПЭТ
Арт. 57561672

 - 50% - 50%

9999 9090

НАПИТОК 
СОКОСОДЕРЖАЩИЙ 
«ФРУКТОВЫЙ САД»
● в ассортименте*,1,93 л

СОК / НЕКТАР J7
● в ассортименте*, 

970 мл

СОК / НЕКТАР 
SANTAL 
● в ассортименте*, 1 л

НАПИТОК 
ТОНИЗИРУЮЩИЙ 
«БЕРН»
● 0,449 л, ж/б., газ., 

в ассортименте*

ВОДА / НАПИТОК 
«АКВА МИНЕРАЛЕ»
● 1,5 л, газ. / негаз., ПЭТ
Арт. 31452303, 92521673

НАПИТОК 
«САН
ПЕЛЛЕГРИНО»
● 0,33 л, газ.,ж/б 

в ассортименте*

ВОДА ПИТЬЕВАЯ 
«БОНАКВА»
● 0,5 л, газ. / негаз., ПЭТ
Арт. 40860322, 40865412

 - 36% - 36%

79 79 90
 - 33% - 33%

39 39 9090
 - 47% - 47%

49 49 9090
 - 40% - 40%

64 64 9090
 - 37% - 37%

24 24 9090

 - 40%

44 44 
НАПИТОК FRUITING
● в ассортименте*, 

0,238 мл, ж/б
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ЧАЙ И КОФЕ

НАБОР ЧАЯ 
«ГРИНФИЛД»
● 110 г
Арт. 42588053

КОФЕ 
РАСТВОРИМЫЙ 
МКП «АРАБИКА»
● 95 г
Арт. 83462382

ЧАЙ «АЗЕРЧАЙ 
БУКЕТ»
● 100х2 г
Арт. 57557704

КОФЕ ЗЕРНО 
«ЛАВАЦЦА ОРО»
● 500 г
Арт. 32089047

КОФЕ РАСТВОРИМЫЙ 
«ЯКОБС 
МОНАРХ»
● 500 г
Арт. 52003837

 - 45% - 45%

314 314 90

 - 35% - 35%

999 90

 - 50% - 50%

109 9090

 - 28% - 28%

249 249 90

 - 38% - 38%

179 179 90

 - 33% - 33%

599 90

 - 35% - 35%

299 9090

 - 55% - 55%

559 90

 - 38% - 38%

799 799 9090

 - 36% - 36%

139 9090

 - 28% - 28%

159 9090

КОФЕ РАСТВОРИМЫЙ «ЖАРДИН»
● в ассортименте*, 95 г

ЧАЙ ЧЕРНЫЙ 
ЛИСТОВОЙ 
«БЕТА»
● 400 г
Арт. 82005471

999 999 
КОФЕ ЗЕРНО 
«БАРИСТА»
● в ассортименте, 

1 кг
Арт. 73314726, 73746661

КОФЕ ЗЕРНО / 
МОЛОТЫЙ 
«ПАУЛИГ»
● в ассортименте*, 

250 г

109 109 
КОФЕ МОЛОТЫЙ 
«ЖОКЕЙ»
● в ассортименте;*, 

250 г

- 55%
СКИДКА

- 55%- 55%

139139 9090
139 139 

КОФЕ «НЕСКАФЕ»
● в ассортименте*, 

70 / 75

ЧАЙ «АКБАР»
● в ассортименте, 25х2 г
Арт. 9391150, 72048440

 - 45% - 45%

44 44 9090

 - 40% - 40%

6969 9090

ЧАЙ «ТЕСС»
● в ассортименте*, 90 / 100 г

559 559 
КОФЕ ЗЕРНО 
«ЖАРДИН»
● в ассортименте, 

1 кг
Арт. 35832732, 88255369
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- 43%- 43%
СКИДКА

СЛАДКИЙ СТОЛ

ХАЛВА 
«АБРИКОСОВСКИЕ 
СЛАДОСТИ»
● 300 г
Арт. 41641028

ПАСТИЛА С МАРМЕЛАДОМ 
«ТВЕРСКОЙ 
КОНДИТЕР»  
● 350 г
Арт. 38165692

ЗЕФИР 
«ШАМЕЛЛОУС»
ХАРИБО
● 300 г
Арт. 32634123

МАРМЕЛАДНЫЕ 
ДОЛЬКИ 
«ПО КАРМАНУ»  
● в ассортименте*, 270 г

ЖЕВАТЕЛЬНЫЙ 
МАРМЕЛАД 
«МАМБА»
● в ассортименте*, 

70-72 г

ВАФЕЛЬНЫЙ ТОРТ 
«ШОКОЛАДНИЦА»
● в ассортименте, 

250 г /270 г
Арт. 77414100, 86864675

ЗЕФИР ВАНИЛЬ
В ГЛАЗУРИ 
● 1000 г
Арт. 37514569

ЖЕВАТЕЛЬНАЯ 
КОНФЕТА 
«ФРУТЕЛЛА»
● В ассортименте*, 41г

МАРМЕЛАД 
«ФРУ-ФРУ»
● в ассортименте, 85 г
Арт. 48333165, 90872409

 - 28% - 28%

59 9090

АБРИКОСОВСКИЕ  - 38% - 38%

99 99 90
 - 27%

109 90

 - 25% - 25%

59 59 9090

 - 40% - 40%

149 149 9090

 - 33% - 33%

39 39 9090

»  - 44% - 44%

99999090

от 2 шт.

24 9090

 - 25% - 25%

149 149 9090

от 2 шт.от 2 шт.

24 24 9090

 - 27% - 27%

79 79 9090

ПЕЧЕНЬЕ 
«ЮБИЛЕЙНОЕ»
● в ассортименте*, 232 г / 313 г

69 90ПЕЧЕНЬЕ ТРУБОЧКИ
● в ассортименте, 400 г
Арт. 46455234, 51708659

 - 30% - 30%

4949 9090

4242 90 от 2 шт.

24 24 
ЖЕВАТЕЛЬНАЯ 
РЕЗИНКА
«ОРБИТ» XXL
● В ассортименте*, 20,4 г

Цена за 1 шт. при покупке от 2 шт.

Цена за 1 шт. при покупке от 2 шт.

 - 27%

109 109 
ПЕЧЕНЬЕ «ЭКСТРА»
ГРАНОЛА  
● в ассортименте, 

150 г
Арт. 42000133, 99528887

59 59 

ПЕЧЕНЬЕ 
«ПОСИДЕЛКИНО»
ОВСЯНОЕ 
ИЗЮМ / КУРАГА 
● 310 г
Арт. 67758466, 88902168
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- 42%- 42%
СКИДКА

СЛАДКИЙ СТОЛ

БАТОНЧИК 
«БАБАЕВСКИЙ»
● в ассортименте, 50 г
Арт. 82571423, 84070077

БАТОНЧИК 
«ПИКНИК»  
● 52 г
Арт. 19975531

КОНФЕТЫ 
«ЗОЛОТОЙ СТЕП»  
● 192 г
Арт. 63538326

КОНФЕТЫ 
«АЛЕКСАНДРОВСКИЕ»
●  в ассортименте, 250 г
Арт. 38053781, 40022303

КОНФЕТЫ «ФРУЖЕ»
● в ассортименте, 190-380 г
Арт. 57785883, 60743770

ПЛОДЫ АНАНАСА
СУШЕНЫЕ
FILIPINO SUN
● 100 г
Арт. 75224386

БАТОНЧИК 
«КОРНИ»
● в ассортименте*, 50 г

КОНФЕТЫ 
«ЦИТРОН»
● 250 г
Арт. 60787090

КОНФЕТЫ 
«МИШКИ В ЛЕСУ»
● в ассортименте, 200 г

КОНФЕТЫ 
«ЗАДОРНАЯ 
ПЧЕЛКА» B&B 
● 250 г
Арт. 33324930

ШАРИКИ 
SUN BALLS
● 144 г
Арт. 68937267, 75967497

 - 54% - 54%

22 22 50
 - 20% - 20%

31 31 9090

 - 33% - 33%

59 59 9090

 - 33% - 33%

49 49 9090
 - 33% - 33%

59 59 9090
 - 50% - 50%

109 109 9090
 - 44% - 44%

249 249 9090

 - 20% - 20%

129 129 9090

 - 39% - 39%

69 9090
 - 38% - 38%

39 39 9090

 - 40% - 40%

59 59 9090

 - 42% - 42%

79 79 9090
 - 25% - 25%

89 89 9090
 - 37% - 37%

49 49 9090

 - 20% - 20%

249 249 9090

ШОКОЛАД «КОММУНАРКА»
● в ассортименте*, 90 г

3939 9090КАРАМЕЛЬ «ДЮШЕС» / 
«ЧЕРНАЯ СМОРОДИНА»
● 250 г
Арт. 32599847,48226278

 - 33% - 33%

4949 9090

69 69 
ШОКОЛАД 
«РИТТЕР СПОРТ»
● в ассортименте, 100 г
Арт. 60865847, 70128293, 

75813212
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КУСКУС 
«МИСТРАЛЬ»
● 450 г
Арт. 75696971

МАСЛО ОЛИВКОВОЕ 
MONINI
● в ассортименте*, 0,5 л

БУЛГУР / РИЗОТТО 
С БЕЛЫМИ 
ГРИБАМИ YELLI
● 250 г
Арт. 76568443, 78694171

ХЛОПЬЯ ОВСЯНЫЕ 
MYLLYN PARAS 
1928
● 350 г
Арт. 76484039

ЛАПША БЫСТРОГО 
ПРИГОТОВЛЕНИЯ 
BIG BON
● в ассортименте 95 г
Арт. 48749360, 83581421

ПЕСТО FILIPPO 
BERIO 
● в ассортименте*, 

190 г

16

ГОТОВЫЙ ЗАВТРАК 
ПОДУШЕЧКИ 
«ЛЮБЯТОВО»
● в ассортименте, 250 г
Арт. 47508049, 80766942

ГОРОХ ЦЕЛЫЙ 
«НАЦИОНАЛЬ»  
● 900 г
Арт. 82757808

МУКА ПШЕНИЧНАЯ 
ВЫСШИЙ СОРТ 
«РЯЗАНОЧКА»
● 2 кг
Арт. 40142424

НОРИ ДЛЯ 
РОЛЛОВ GOLD 
● 10 листов, 25 г
Арт. 77898138

МАКАРОННЫЕ 
ИЗДЕЛИЯ AMERIA
● в ассортименте 400 г

ВЕРМИШЕЛЬ 
ФУНЧОЗА SEN SOY 
● 200 г
Арт. 68852367

ГОТОВЫЙ ЗАВТРАК 
ХЛОПЬЯ КУКУРУЗ-
НЫЕ «ХРУТКА»  
● 700 г
Арт. 78814910

 - 36% - 36%

79 79 9090
 - 40% - 40%

159 159 9090

 - 42% - 42%

34 34 9090

 - 41% - 41%

26 90
 - 44% - 44%

149 149 9090

 - 40% - 40%

59 59 9090

 - 37% - 37%

39 39 9090
 - 34% - 34%

64 64 9090

 - 31% - 31%

109 109 9090

 - 38% - 38%

24 9090
ФУНЧОЗА SEN SOY 

 - 32% - 32%

94 94 9090

ХЛОПЬЯ КУКУРУЗ-  - 37% - 37%

119 119 9090

 - 56% - 56%

369369 9090

- 31%- 31%
СКИДКА

7474 90 РИС «КУБАНЬ» ДЛЯ ПЛОВА 
«МИСТРАЛЬ» 900Г
● 900 г
Арт. 96625488

МАКАРОННЫЕ 

БАКАЛЕЯ
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СМОТРИМСМОТРИМ

 С ЗЕЛЬГРОС С ЗЕЛЬГРОС

ПИВО 
СВЕТЛОЕ 
«ЖИГУЛИ 
БАРНОЕ»
● б/а, 0,45 л, ж/б, 

Россия
Арт. 25533688, 

69021483

ПИВО 
СВЕТЛОЕ
PAULANER 
HEFE-
WEISSBIER 
● б/а, 0,5 л, ж/б,  

Германия
Арт. 90490368

КОЛБАСКИ  «ПИКОЛИНИ»
С/К «ДЫМОВ»
● в ассортименте*, 

23 г, 50 г

ПИВО 
СВЕТЛОЕ 
BAKALÁŘ 
ХО
● б/а, 0,5 л, 

ж/б, Чехия
Арт. 12380903

 - 30% - 30%

89 90
 - 44% - 44%

89 90

ТВ SHIVAKI  
STV-40LED425
● 1080p Full HD

(1920x1080)
● диагональ экрана 

40
Арт. 50936483

КРУЖКА ПИВНАЯ
● 520 мл, 2 шт.

Арт. 71570493

ЧИПСЫ «ПРИНГЛЗ»
● в ассортименте*, 160 г

 - 53% - 53%

34 34 90

ЧИПСЫ «ЛЕЙЗ»  
● в ассортименте*, 140/150 г

40LED425

диагональ экрана 

40LED425

диагональ экрана 

14990 14990 0000

 - 50% - 50%

129 90

 - 23% - 23%

249 249 9090
КОЛЬЦА КАЛЬМАРА, ПУТАССУ, 
ЯНТАРНАЯ РЫБКА «СУХОГРУЗ»
● в ассортименте*, 70 г

ФИСТАШКИ 
ЖАРЕНЫЕ 
СОЛЕНЫЕ 
«ПИСТАЧОС»
● 75 г
Арт. 10139954

БОКАЛ
● 250 мл
● стекло
Арт. 24651333

 - 22% - 22%

59 59 90

 - 30% - 30%

89 89 9090

ЛЕЙЗ   79 79 90

 - 40% - 40%

отот 29  29 9090

ВЫГОДНО
!

 - 25% - 25%

99 99 9090

 - 20% - 20%

149 149 9090
ЧИПСЫ 
КУКУРУЗНЫЕ  НАЧОС 
● в ассортименте, 500 г
Арт. 83728337, 98077084
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ТАРЕЛКИ 
«КОРТ-ЯРД»
● стекло
● в ассортименте
Арт. 36871663, 49833593

ПОСУДА СЕРИИ LUNA
● нержавеющая сталь
Арт. 17828559, 72051568, 61838603

СТАКАН
● 230 мл
● стекло
Арт. 53875407

ЧАЙНИК REDMOND 
RK-M1582
● мощность 1800 Вт
● объем 1,7 л
● индикация 

включения
Арт. 34838615

НОЖИ «АПОЛЛО»
«БУШЕРОН»
● нержавеющая сталь
Арт. 76028968, 52731858

ЧАЙНИК
● нержавеющая 

сталь
● 2,5 л
Арт. 84511831

МИКСЕР REDMOND 
RHMM2104
● мощность 500 Вт
● крючки для замешива-

ния теста
● венчик для

взбивания
Арт. 46548616

ЧАЙНИК
СТЕКЛЯННЫЙ
● 700 мл
Арт. 85913341

 - 27% - 27%

130 0000
 - 27% - 27%

160 160 0000

 - 27% - 27%  - 28% - 28%

 - 22% - 22%

890 890 0000

 - 20% - 20%

2150 0000

 - 23% - 23%

19 00
 - 23% - 23%

1990 1990 00

 - 20% - 20%

3390 00

 - 20% - 20%

2150 2150 0000

 - 27% - 27%

390 390 0000
 - 20%

5590 00

 - 26%

4790 00

- 30%- 30%
СКИДКА

44900599599 0000

ФИЛЬТР / КАРТРИДЖ
● 4 л / 3 шт.
Арт. 68332451, 40216749       

СКОВОРОДКИ СЕРИИ RASPBERRY
● алюминий
● индукция
● в ассортименте
Арт. 24473845, 98636731, 23628803

24 см24 см

12490000
26 см26 см

14491449 0000
28 см28 см

17890000

 - 28% - 28%

 - 20%

5590 5590 
СОКОВЫЖИМАЛКА
REDMOND RJ980S
● мощность 400 Вт
● шнековая
Арт. 27318583

2150 2150 

БЛЕНДЕРНЫЙ 
НАБОР VITEK
VT-8535
● мощность 900 Вт
● измельчитель
● мерный стакан
Арт. 71488209

18

3390 3390 
МУЛЬТИВАРКА 
VITEK VT-4284
● мощность 700 Вт
● объем чаши 4 л
Арт. 90944521

 - 26% - 26%

4790 4790 00

МЯСОРУБКА REDMOND 
RMG1216-8
● мощность 500 Вт
● насадка-терка
● для приготовления колбас
● для шинковки
● для кеббе
● диск для фарша
Арт. 37860186

ВСЕ ДЛЯ КУХНИ КОНСЕРВАЦИЯ
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КОНСЕРВАЦИЯ

 - 21% - 21%

 - 21% - 21%

 - 20%

 - 20%

 - 20%

 - 28% - 28%

СТЕРИЛИЗАТОР ДЛЯ БАНОК 
Арт.76950898, 72416076

ЗАКАТОЧНАЯ МАШИНКА 
Арт.49179294, 45995271, 69227247

 - 20% - 20%КРЫШКИ 
● в ассортименте, 1 шт.
Арт. 36998805, 51398139, 36998789, 52103470, 51262103, 78800067, 

72216104, 75706028, 76317619, 75987610, 72179112, 77882223

 - 20% - 20%БАНКИ СТЕКЛЯННЫЕ  
● в ассортименте
● 1 шт.
Арт. 13194410, 45167491, 75872309,14806012, 13658893, 

96863485, 65550345, 41875840, 26547547, 17612557, 
16559734, 86064821, 57668923, 36994952,39340906, 
39391321, 41904228, 37214756, 37691797, 47433016, 
36997484, 36998037, 99532947, 42739052, 36998102, 
37691904, 36998508, 76927367, 37000817, 56913999

 - 20% - 20%БУТЫЛЬ СТЕКЛЯННАЯ 
● в ассортименте
Арт. 11770302, 70236773, 22375778, 54973631

ПРИНАДЛЕЖНОСТИ 
ДЛЯ КОНСЕРВИРОВАНИЯ 
Арт. 78128485,30228100
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МЫЛО «ЗАВОД 
БРАТЬЕВ
КРЕСТОВНИКО-
ВЫХ»
● в ассортименте*, 190 г

ШАМПУНЬ / 
БАЛЬЗАМ ДЛЯ
ВОЛОС ELSEVE
● в ассортименте*, 

400 мл

ЗУБНАЯ ПАСТА 
«НОВЫЙ ЖЕМЧУГ»
TOTAL 12
● в ассортименте, 100 г
Арт. 56600174, 84592393

ЖИДКОЕ МЫЛО 
PALMOLIVE
● в ассортименте, 

300 мл

СТОЙКАЯ 
КРЕМ-КРАСКА
CASTING CREME 
GLOSS
● в ассортименте*

20

ОПОЛАСКИВА-
ТЕЛЬ ДЛЯ РТА 
ORAL B LASTING 
FRESHNESS 
ARCTIC MINT
● 250 мл
Арт. 59504035

ГЕЛЬ ДЛЯ ДУША 
NIVEA MЕN
● в ассортименте*, 

250 мл

ПЕНА ДЛЯ БРИТЬЯ 
GILLETTE
● в ассортименте*, 

200 мл

ГЕЛЬ ДЛЯ ДУША 
CAMAY
BOTANICALS
● в ассортименте, 

750 мл
Арт. 13199047, 72191257

КРАСКА ДЛЯ 
ВОЛОС PALETTE
● в ассортименте*

КРЕМ-БАЛЬЗАМ 
ПОСЛЕ
БРИТЬЯ NIVEA
● в ассортименте, 

75 мл
Арт. 36668390, 73182727

 - 40% - 40%

59 59 9090
 - 39% - 39%

199 199 90

»  - 45% - 45%

54 54 9090

 - 33% - 33%

119 90
 - 37% - 37%

289 289 9090

 - 32% - 32%

129 129 9090

 - 35% - 35%

139 139 9090
 - 32% - 32%

259 90

ПЕНА ДЛЯ БРИТЬЯ  - 29% - 29%

119 9090

 - 42% - 42%

219 9090
 - 38% - 38%

99 99 9090

 - 28% - 28%

219 219 9090

додо - 43%
СКИДКА

15990СРЕДСТВА 
ПО УХОДУ ЗА ПОЛОСТЬЮ РТА 
COLGATE
● в ассортименте*

ШАМПУНЬ ДЛЯ ВОЛОС 
SCHAUMA
● в ассортименте*, 400 мл

 -44 % -44 %

9999 9090

КРАСОТА И УХОД

БАЛЬЗАМ 

 - 43% - 43%

259 259 

СРЕДСТВА 
ДЛЯ ВОЛОС
HEAD&SHOULDERS 
● в ассортименте*,
● 275 мл / 400 мл
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ВАТНЫЕ ПАЛОЧКИ 
BELLA
● 160 шт.
Арт. 36935799

КРЕМ ДЛЯ ЛИЦА 
«ЧЕРНЫЙ
ЖЕМЧУГ»
● в ассортименте*, 

50  мл

СРЕДСТВА ДЛЯ 
ОЧИЩЕНИЯ
ЛИЦА NIVEA
● в ассортименте*

ЕЖЕДНЕВНЫЕ 
ПРОКЛАДКИ
DISCREET
● В ассортименте*, 

60 шт.

АЭРОЗОЛЬНЫЙ 
ДЕЗОДОРАНТ
OLD SPICE
● в ассортименте*, 

150 мл

ПОДГУЗНИКИ 
ДЛЯ ВЗРОСЛЫХ
SENI ACTIVE
NORMAL
LARGE
● 10 шт.
Арт. 41900341

МАСЛО ДЛЯ ЗАГАРА 
И ОСВЕЖАЮЩИЙ 
СПРЕЙ ПОСЛЕ
ЗАГАРА NIVEA
Арт. 97800478, 82543653

ГИГИЕНИЧЕСКИЕ 
ПРОКЛАДКИ
BELLA HERBS
● в ассортименте, 10 шт.
Арт. 20715520, 39902077

СРЕДСТВО ДЛЯ 
ИНТИМНОЙ 
ГИГИЕНЫ EVO
● 200 мл
Арт. 23014020, 23738081

 - 30% - 30%

69 69 9090

ВАТНЫЕ ПАЛОЧКИ  - 40% - 40%

23 23 9090

 - 33% - 33%

159 159 9090

 - 31% - 31%

149 9090
 - 30% - 30%

159 90

 - 23% - 23%

999 00

 - 31% - 31%

199 199 9090
 - 33% - 33%

429 429 9090

 - 31% - 31%

319 319 9090

 - 36% - 36%

44 44 9090

 - 25% - 25%

1490 00

- 41%- 41%
СКИДКА

9999 9090
ТКАНЕВАЯ МАСКА GARNIER
● в ассортименте*

 - 45% - 45%

59 59 9090

 ГИГИЕНИЧЕСКИЕ 
ТАМПОНЫ OLA!
● 8 шт.
Арт. 80939127

РОЛИКОВЫЙ 
АНТИПЕРСПИРАНТ NIVEA
● в ассортименте, 50 мл

 - 40% - 40%

149149 9090

999 999 

МАШИНКА 
ДЛЯ СТРИЖКИ 
VITEK VT2585
● минимальная длина 

стрижки 3 мм
● 5 установок длины
Арт. 68845684

КРАСОТА И УХОД

СРЕДСТВА ДЛЯ 

1490 1490 

ВЫПРЯМИТЕЛЬ 
REDMOND RCI2330
● мощность 45 Вт
● максимальная
● температура нагрева 

200°C
Арт. 38884433
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ЧИСТЯЩЕЕ 
СРЕДСТВО 
«БАГИ»
● в ассортименте*, 

400 мл

МОЮЩЕЕ 
СРЕДСТВО 
«ПРОНТО»
● 500 мл / 750 мл
Арт. 80876345, 92274042

ЧИСТЯЩЕЕ
СРЕДСТВО 
Д/УНИТАЗА 
«ХАРПИК»
● в ассортименте*, 

700 мл

22

КОМПЛЕКТ 
«РЭЙД»
● фумигатор
● жидкость от комаров
● 30 ночей
Арт. 35244144

СРЕДСТВО Д/СТЕКОЛ 
И ПОВЕРХНОСТЕЙ 
«М. МУСКУЛ»
● в ассортименте*, 

500 мл

ЧИСТЯЩЕЕ СРЕДСТВО
Д/УНИТАЗА
«ТУАЛЕТНЫЙ 
УТЁНОК»
● в ассортименте*, 

900 мл

ПОДВЕСНОЙ БЛОК 
Д/УНИТАЗА
«КОМЕТ»
● в ассортименте*, 48 г

САЛФЕТКИ ОТ 
ОКРАШИВАНИЯ
«ПАКЛАН»
● 20 шт. / уп.
Арт. 90399304

до - 21%до - 21%

369 369 90
 - 25% - 25%

219 219 9090

 - 28% - 28%

89 90

 - 36% - 36%

99 90
 - 38% - 38%

149 149 9090

 - 22% - 22%

139 139 9090

 - 42% - 42%

399 9090

СРЕДСТВО Д/СТЕКОЛ 
 - 46% - 46%

129 129 9090

 - 35% - 35%

129 129 9090

 - 53% - 53%

1149 9090
ПОДВЕСНОЙ БЛОК  - 50% - 50%

79 79 9090

 - 24% - 24%

129 129 9090

- 56%- 56%
СКИДКА

699699 9090
ТАБЛЕТКИ Д/ПММ «СОМАТ»
● 54 шт / 60 шт / 65 шт

ЧИСТЯЩИЙ ПОРОШОК 
«КОМЕТ»
● в ассортименте*, 475 г

 -36 % -36 %

4444 9090

399 399 
СРЕДСТВО Д/ТРУБ 
«ТИРЕТ ТУРБО»
● 1 л
Арт. 63509889

1149 1149 
СРЕДСТВО Д/ПММ 
«ФИНИШ»
● в ассортименте*, 

60 шт. / 100 шт.

89 89 
ОСВЕЖИТЕЛЬ 
ВОЗДУХА «ЭРВИК»
● в ассортименте*, 

290 мл

ЧИСТОТА И ПОРЯДОК

99 99 
СРЕДСТВО ДЛЯ 
МЫТЬЯ ПОСУДЫ
«ФЕЙРИ»
● в ассортименте, 

430 мл / 450 мл / 650 мл

44 3030
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«БРЕФ»ДАЧНЫЙ
● 450 г

Арт. 42199240

СРЕДСТВО ДЛЯ 
УНИТАЗА «БРЕФ»
● в ассортименте*, 50 г / 750 мл

ОКНОМОЙКА
● длина ручки: 96 см
Арт. 6902439

БУМАЖНЫЕ 
ПОЛОТЕНЦА 
VEIRO
● 2 слоя 2 рулона
Арт. 38981841

НОСОВЫЕ 
ПЛАТОЧКИ 
FAMILIA
● 3 слоя 10 шт.
Арт. 70521570

ВЕНИК
Арт. 18034629

ТУАЛЕТНАЯ 
БУМАГА PLUSHE
● 1 слоя 1 рулон
Арт. 44763654

КОРЗИНЫ
● пластик
● 3 л, 5 л, 11 л
Арт. 51790640, 69679330, 88069711

ВЛАЖНАЯ 
ТУАЛЕТНАЯ 
БУМАГА
SMILE
● 44 шт.
Арт. 42362145

ВЛАЖНЫЕ 
САЛФЕТКИ OLA!
УНИВЕРСАЛЬНЫЕ
● 15 шт.
Арт. 52807872

ВЕДРО 
С КРЫШКОЙ
● ПЛАСТИК
● 13 л
Арт. 77829083

ТУАЛЕТНАЯ 
БУМАГА PAPIA
● Вассортименте, 

3 слоя 8 рулонов
Арт. 15307119

 - 21% - 21%

229 229 9090

 - 39% - 39%

54 54 9090

 - 27% - 27%

79 79 9090
 - 25% - 25%

229 229 9090

 - 27% - 27%

 - 33% - 33%

99 99 9090

 - 40% - 40%

19 19 90

 - 38% - 38%

159 159 9090

- 20%- 20%
СКИДКА

53505350 0000ПЫЛЕСОС VITEK VT-8130
● мощность 2200 Вт
● мощность всасывания 450 Вт
Арт. 81415721

до -48%до -48%

119119 9090

МАСКА 
ГИГИЕНИЧЕСКАЯ 
КН95 
● 1 шт.
Арт. 18845826

 - 60% - 60%

39 39 90

СРЕДСТВО 
ДЛЯ РУК
DEONICA
ДЕЗИНФИЦИРУЮ-
ЩЕЕ 
● 150 мл
Арт. 54115456

ДЕЗИНФИЦИРУЮ-  - 75% - 75%

49 49 9090

8989 0000

ЧИСТОТА И ПОРЯДОК

44 3030



Все цены с учетом НДС. Все товары сертифицированы* Уточняйте артикулы в торговом центре 24

СРЕДСТВО ДЛЯ 
СТИРКИ «ПЕРСИЛ»
● в ассортименте*,

4,86 кг / 6 кг / 
2,34 л / 2,6 л 

ГИПОАЛЛЕРГЕННЫЙ
ГЕЛЬ Д/СТИРКИ 
«МАУЕРИ»
● 1,5 л
Арт. 24831687

СТИРАЛЬНЫЙ ПОРОШОК
«РЕФЛЕКТ ДУО» Д/БЕЛОГО 
И ЦВЕТНОГО 
БЕЛЬЯ
● 1,8 кг
Арт. 84806561

24

ГИПОАЛЛЕРГЕННЫЙ 
ОПОЛАСКИВАТЕЛЬ 
Д/БЕЛЬЯ
«МАУЕРИ»
● 1,5 л
Арт. 82168527

СРЕДСТВО ДЛЯ 
СТИРКИ БЕЛЬЯ
«ФРОШ»
● в ассортименте*, 

1,5 л / 2 л 

КОНДИЦИОНЕР Д/БЕЛЬЯ 
«МАЙН ЛИБЕ»
КОНЦЕНТРИРО-
ВАННЫЙ
● 800 мл
Арт. 94818788, 94855632

ОПОЛАСКИВАТЕЛЬ 
ДЛЯ БЕЛЬЯ
«ФРОШ»
● в ассортименте*, 

750 мл

ПЯТНОВЫВОДИ-
ТЕЛЬ «ВАНИШ»
● в ассортименте*, 

1 кг / 2 л

СТИРАЛЬНЫЙ 
ПОРОШОК 
«ДОСЯ»
● 4 кг
Арт. 48132773, 66016346

»  - 55% - 55%

599 599 9090
 - 32% - 32%

769 90

 - 23% - 23%

399 399 9090

 - 27% - 27%

549 90
 - 43%

269 90

 - 29% - 29%

1991999090

до - 29%до - 29%

599 599 90
 - 35% - 35%

599 9090

 - 28% - 28%

179 179 9090

 - 47% - 47%

99 99 90
 - 38% - 38%

449 449 9090

 - 44% - 44%

299 299 9090

- 48%- 48%
СКИДКА

699699 9090ЖИДКОЕ СРЕДСТВО ДЛЯ СТИРКИ 
«ЛАСКА»
● 4 л
Арт. 64810575, 83302471

КОНДИЦИОНЕР ДЛЯ БЕЛЬЯ 
«ЛЕНОР»
● в ассортименте*, 910 мл / 930 мл / 1 л

 - 45% - 45%

129129 9090

599 599 

КОНЦЕНТРИР.
СТИРАЛЬНЫЙ 
ПОРОШОК 
«АТТАК»
● в ассортименте*, 

0,8 кг / 0,9 кг

ЧИСТОТА И ПОРЯДОК

769 769 
СРЕДСТВО ДЛЯ 
СТИРКИ «ТАЙД»
● в ассортименте*, 

6 кг / 2,4 л / 30 шт.

 - 43%

269 269 

ПЯТНОВЫВОДИТЕЛЬ 
«РЕФЛЕКТ ЭКО»
КИСЛОРОДНЫЙ
● 1,5 л
Арт. 82728064



Все цены с учетом НДС. Все товары сертифицированы 25 * Уточняйте артикулы в торговом центре

ЧИСТОТА И ПОРЯДОК

ГУБКА 
Д/ПОСУДЫ 
«ВИЛЕДА»
«ПУР АКТИВ»
● 2 шт./уп.
Арт. 27662915

- 21%- 21%

29 90

МЕШОЧКИ 
Д/ПРИГОТОВЛЕНИЯ 
ЛЕДЯНЫХ 
КУБИКОВ 
«ПАКЛАН»
● 10  х 24 шт. /уп.
Арт. 10734671

- 25%- 25%

3939 90902929

ГУБКА 
ХОЗЯЙСТВЕННАЯ 
«СЕЛЕСТА 
МАКСИ»
● 5 шт./уп.
Арт. 73310385

СУШИЛКА НАПОЛЬНАЯ
● 18 м
● максимальная нагрузка: 3,3 кг
Арт. 80496805

ТЕЛЕЖКА 
С СУМКОЙ
● клетка
● 30 кг
Арт. 68600667

- 26%- 26%

139139 90

-31%
СКИДКА

99900

БУМАГА 
Д/ВЫПЕЧКИ 
«ПАКЛАН»
● 8 м х 38 см
Арт. 73956476

САЛФЕТКА 
ГУБЧАТАЯ 
«ВИЛЕДА»
● 5 шт. / уп.
Арт. 27650431

- 27%- 27%

269269 9090

- 36%- 36%

8989 90

ШВАБРА 
И ВЕДРО
● с отжимом 

и сливом
● 6л
Арт. 39037130

- 30%- 30%

1 899 00
ВЕШАЛКА
● 5 шт.
Арт. 57723439, 62540398

999999

ФОЛЬГА 
АЛЮМИНИЕВАЯ 
«ПАКЛАН»
● 10 м х 29 см, рулон
Арт. 73103996

АЛЮМИНИЕВАЯ - 20%- 20%

7979 9090
5454 9090

- 23%- 23%

890890 00

УТЮГ VITEK 
VT-1215 PK
● мощность 

2400 Вт
● керамическая 

подошва
Арт. 98229073

- 24%- 24%

14491449 0000

- 20%- 20%

1 8301 830 0000

ПАКЕТЫ 
Д/МУСОРА 
«ПАКЛАН»
● 10 шт. / 120 л, 

премиум
Арт. 41493248

БУМАЖНЫЕ
ПОДВЕСКИ 
АНТИМОЛЬ 
«РЕЙД»
● 4 шт. / уп.
Арт. 34304832

- 31%- 31%

199199 9090
ДОСКА ГЛАДИЛЬНАЯ 
«БЕЛЛЬ-ЮНИОР»
● 112х35см
Арт. 39640347

- 25%- 25%

5959 9090



Все цены с учетом НДС. Все товары сертифицированы26* Уточняйте артикулы в торговом центре

- 32%
СКИДКА

- 22%- 22%

6490
- 24%- 24%

1290

- 26%- 26%

1990

- 21%- 21%

149 90

- 20%- 20%

119090

 - 23%

84 90

- 21%- 21%

269 9090

- 32%- 32%
СКИДКА

ПИТОМЦЫ          

* Уточняйте артикулы в торговом центре

20 90
ВЛАЖНЫЙ 
КОРМ Д/КОШЕК 
«ШЕБА»
● 75г / 85г
● в ассортименте*

 - 23%

КОНСЕРВЫ 
Д/СОБАК 
«ЗООГУРМАН»
● 350г, 

в ассортименте
Арт. 88076807, 88368089, 

90133018 1212
ВЛАЖНЫЙ КОРМ
Д/СОБАК 
«ПЕДИГРИ»
● 85 г, 

в ассортименте

1919
ВЛАЖНЫЙ КОРМ
Д/СОБАК 
«ЦЕЗАРЬ»
● 85 г, 

в ассортименте

26

ЛАКОМСТВА
Д/СОБАК 
«ПЕДИГРИ»

СУХОЙ КОРМ
Д/СОБАК 
«ПЕДИГРИ»
● 13 кг, в ассор-

тименте

1111
ВЛАЖНЫЙ КОРМ
Д/КОШЕК
«КИТЕКЕТ»
● 85 г, 

в ассортименте

СУХОЙ КОРМ
Д/КОШЕК
«ПУРИНА ВАН»
● 680 г/750 г, 

в ассортименте

НАПОЛНИТЕЛЬ 
Д/КОШ. 
ТУАЛЕТОВ 
«ХОМКЕТ»
● 3,8 л, 

силикагелевый
Арт. 24130916

ВПИТЫВАЮЩИЕ 
ПЕЛЕНКИ 
«ЧИСТЫЙ 
ХВОСТ»
● 45х60 см, 10 шт./уп.
Арт. 66058082

- 24%- 24%

219219 9090

ШАМПУНЬ 
Д/СОБАК 
И КОШЕК 
«НЕЖНЫЙ»
● 180 мл, 270 мл
Арт. 38174918, 38828984

- 25%- 25%

179179 9090
- 25%- 25%

299299 9090

- 21%- 21%

2222 9090ВЛАЖНЫЙ КОРМ 
Д/КОШЕК «ФЕЛИКС»
● 85г
● в ассортименте*

26 г/270 г26 г/270 г 110 г110 г

до - 29%до - 29%

1 4991 499 0000



Все цены с учетом НДС. Все товары сертифицированы 27 * Уточняйте артикулы в торговом центре

ДЕТСКИЙ МИР

- 35%- 35%
СКИДКА

149149 9090

ИГРОВОЙ НАБОР 
«ПЛАЧУЩИЙ 
МЛАДЕНЕЦ»
● в комплекте 

с домиком 
и аксессуарами

Арт. 86042868

ИГРОВОЙ НАБОР 

- 23%- 23%

999999 00

ДЕТСКИЕ ВЛАЖНЫЕ 
САЛФЕТКИ PAMPERS
● Aqua Pure Single 48 шт.
Арт. 70863162

КОТЁНОК 
ОЗВУЧЕННЫЙ 
BABY YOU
● с подвижными 

конечностями 
и головой

Арт. 99464679

- 23%- 23%

44900

СОКИ И НЕКТАРЫ 
«ФРУТОНЯНЯ»
● в ассортименте 0,2л

- 47%- 47%

1990

- 30%- 30%

29 90

ПИТОМЦЫ          

КОНДИЦИОНЕР 
Д/ДЕТСКОГО БЕЛЬЯ 
«УШАСТЫЙ 
НЯНЬ»
● 750 мл
Арт. 88840137

- 25%- 25%

8990

- 30%- 30%

419419 9090

ГЕЛЬ Д/СТИРКИ 
ДЕТСКОГО БЕЛЬЯ 
«УШАСТЫЙ 
НЯНЬ»
● 2 л
Арт. 68456235

- 30%- 30%

28 9090

ТРУСИКИ-
ПОДГУЗНИКИ 
LOVULAR
● в ассортименте
Арт. 84235373, 38196358, 70379458

- 23%- 23%

349349 9090

КУКЛА DISNEY 
FROZEN
● 2 серия
Арт. 73748071

- 40%- 40%

390390 0000

СЕРИЯ 
«ШКОЛЬНАЯ БИБЛИОТЕКА»
Арт. 63141360, 81455388, 92453059, 94093218

в ассортименте 0,2л

ШКОЛЬНАЯ БИБЛИОТЕКА»

ПЮРЕ 
ФРУКТОВОЕ 
«АГУША»
● в ассортименте 

115 г

ЙОГУРТ 
«РАСТИШКА»
3,5% 
● в ассортименте, 

70 г

- 26%- 26%

9999 9090

ЙОГУРТ 
ПИТЬЕВОЙ 
«АГУША»
● в ассортименте, 

200 г

- 30%- 30%

3232 9090



Все цены с учетом НДС. Все товары сертифицированы28

ТЕКСТИЛЬ

32000

- 20%- 20%

50 х 7050 х 70

ПОДУШКА
ДЛЯ СТУЛА
● цвета 

в ассортименте
Арт. 53264099

МАТРАС 
ВАТНЫЙ
● наполнитель: 

ватин
● ткань чехла: 

биопоплин
Арт. 13151519

28

ПОДСЛЕДНИКИ 
ЖЕНСКИЕ CONTE
● хлопок 70%, полиамид 

25%, эластан 5%
● цвета и размеры 

в ассортименте
Арт. 59691519

ТРУСЫ 
ЖЕНСКИЕ
● 95% хлопок, 

5% спандекс
● цвета и размеры 

в ассортименте
Арт. 34274233

СОРОЧКА 
ЖЕНСКАЯ NOA
● 100% хлопок
● размеры 

в ассортименте
Арт. 26571067

230 00
- 30%- 30%- 23%- 23%

1 5901 590 0000
КОМПЛЕКТ ПОСТЕЛЬНОГО 
БЕЛЬЯ «СПАЛ СПАЛЫЧ»
● 100% хлопок, бязь
● дизайн в ассортименте
Арт. 96368691

- 31%- 31%
СКИДКА

660 00
- 28%- 28%

70 х19070 х190

7000
- 26%- 26%

2 пары2 пары

115 00
- 32%- 32%

140 00
- 24%- 24%

40 x 3840 x 381,5 сп.1,5 сп.30 х 5530 х 55

ПОЛОТЕНЦЕ 
КУХОННОЕ SOLE 
MIO «ПТИЧКИ»
● 35х55 см
● 100% хлопок, махра
● цвета 

в ассортименте
Арт. 28415172 99 00

- 23%- 23%

35 х 5535 х 55

КОМПЛЕКТ 
ПОСТЕЛЬНОГО 
БЕЛЬЯ 
«АМОРЭ МИО»
● 100% хлопок, сатин
● дизайн 

в ассорти-
менте

Арт. 69740355

ПОДУШКИ И ОДЕЯЛА 
«БАМБУК ЛАЙТ»
Арт. 24176331, 69507143

1 3001 300 0000
- 23%- 23%

50 0000

1,5 сп.1,5 сп.

710710 0000

59400

1,5 сп.

ТЕКСТИЛЬ 
ДЛЯ КУХНИ 
«РОГОЖКА»
● цвета в ассортименте
Арт. 78614716, 91707182 220 00

- 26%- 26%

40x4040x40

594594

1,5 сп.1,5 сп.

КОМПЛЕКТ 
ПОСТЕЛЬНОГО 
БЕЛЬЯ «ЛАЙНЕНВЕЙ»
● микрофибра
● дизайн в ассортименте
Арт. 113234175050

ПОЛОТЕНЦЕ 
МАХРОВОЕ
● 100% хлопок
● цвета в ассортименте
Арт. 88223458

7070
НОСКИ «РОСИТА 
ПЕРФЕКТ СТАЙЛ»
● цвета в ассортименте
Арт. 44147114

2,0 СП.2,0 СП.

КОЛГОТКИ 
ЖЕНСКИЕ 
«КОНТЕ ТАНГО»
● 20 den
● цвета и размеры 

в ассортименте
Арт. 25920919 155 00

-40%-40%

480 00
-26%-26%
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АВТОМИР

ЛЕТНЯЯ 
ЖИДКОСТЬ ЭКО
● 4л
● без красителя
Арт. 97480412

АВТОСАЛФЕТКИ 
УНИВЕРСАЛЬНЫЕ 
REXXON
● 72 шт.
● с клапаном
Арт. 19784685

ШТОРА ПОД 
ЛОБОВОЕ СТЕКЛО 
NOVA BRIGHT
● 130х60 см
Арт. 34202903

- 31%- 31%

89 0000

ГУБКА ДЛЯ МОЙКИ 
АВТО RUNWAY
● 23х11х6 см
Арт. 24588006

ГУБКА ДЛЯ МОЙКИ - 34%- 34%

5959 00

ВОДОСГОН 
LI-SA
● 20 см
Арт. 70001797

- 34%- 34%

85008585

ИСКУССТВЕННАЯ 
ЗАМША В ТУБУСЕ 
NOVA BRIGHT
● 32х43 см
Арт. 18877084

АВТОШАМПУНЬ 
ДЛЯ МОЙКИ 
GOLDEN SNAIL
● 5 л
Арт. 70082359

- 30%- 30%

6969 0000
-35%-35%

8989 9090
- 25%- 25%

165165 0000

ЩЕТКА 
ДЛЯ МОЙКИ 
АВТОМОБИЛЯ 
ZIPOWER
● телескопическая
● 110-178 см
● с подачей воды
Арт. 70629936

- 20%- 20%

55900
- 25%- 25%

73900

СКИДКА -20%
НА НА ВСЕ ВСЕ 

ОГНЕТУШИТЕЛИ
ОГНЕТУШИТЕЛИ

СКИДКА -30%

АППАРАТ ВЫСОКОГО 
ДАВЛЕНИЯ 
KÄRCHER K5 BASIC
● мощность: 2100 Вт
● давление: 145 бар
● производительность: 500 л/ч
Арт. 43566652

СПЕЦИАЛЬНОЕ ПРЕДЛОЖЕНИЕ
НА АРОМАТИЗАТОРЫ 

DR.MARCUS

ВЫГОДНО

АВТОМОБИЛЬНЫЙ 
КОМПРЕССОР 
GOLDEN SNAIL
● 12 В
● 30 л/мин
Арт. 98484108

АВТОМИР

СКИДКА -30%

СПЕЦИАЛЬНОЕ ПРЕДЛОЖЕНИЕ
НА АРОМАТИЗАТОРЫ 

DR.MARCUS

- 23%- 23%

99000990990

НАБОР 
АВТОМОБИЛИСТА 
REXXON
● огнетушитель
● знак аварийной 

остановки
● аптечка
Арт. 46138046

- 28%- 28%

999999 0000 19 49000

- 29%- 29%

590 0000590590590

АНТИФРИЗ 
NORD
● красный, зеленый
● 5 л
Арт. 75169110, 

82197146

АВТОМИР
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СЕЗОННЫЕ ТОВАРЫВСЕ ДЛЯ МУЖЧИН

- 30%

45500

ЯЩИК 
АВТОМОБИЛЬНЫЙ 
REXXON
● складной
● 38л
Арт. 19808112

- 30%- 30%

ВИДЕОРЕГИСТРАТОР 
ARTWAY AV-610
● диагональ 2.4"
● режим фотосъемки, 

встроенный 
микрофон, 
датчик удара

Арт. 32443178

НОСКИ МУЖСКИЕ 
«КАРАВАН»
● лен 82%, полиамид 18%
● размеры 

в ассортименте
Арт. 72257165, 73327546

ТРУСЫ 
МУЖСКИЕ
● 100% хлопок
● цвета и размеры 

в ассортименте
Арт. 51644748

455455

УНИВЕРСАЛЬНАЯ 
СМАЗКА WD-40 
FLEXIBLE
● 400 мл
Арт. 89435556

АНТЕННА 
GAL AR-002
● пассивная
● комнатная
Арт. 67646786

- 23%- 23%

222 0000

ТВ HYUNDAI 
H-LED43FS5001
● 1080p Full HD(1920x1080)
● диагональ экрана 40"
Арт. 38660478

ВЫГОДНО

ТВ HYUNDAI
H-LED24ES5020
● 720p HD (1366x768)
● диагональ экрана 24"
Арт. 10626356

ВЫГОДНО

11 29000

38%

9900

222222

ТРУСЫ-ШОРТЫ 
МУЖСКИЕ 
«РОДЖЕРС»
● 95% хлопок, 

5% эластан
● цвета и размеры 

в ассортименте
Арт. 84417757

40"

- 25%- 25%

230230 00
- 20%- 20%

1 7501 750 0000

249249 0000
- 29%- 29%

21 59021 590 00

лен 82%, полиамид 18% - 20%- 20%

4040 0000

4747 5050

30

38%38%

9999

ПОДСЛЕДНИКИ 
ПЬЕР КАРДЕН GRASSE
● 75% Хлопок, 20% 

Полиамид, 5% Эластан
● цвета и размеры 

в ассортименте
Арт. 70561576 

- 30- 30%%

ШОРТЫ 
МУЖСКИЕ
● размер 48-56
● в ассортименте
Арт. 19933217, 

26332577, 

ФУТБОЛКА 
МУЖСКАЯ
● размер: 48-56
● в ассортименте
Арт. 76845221, 

77895571

Арт. 10626356

ФУТБОЛКА BIG SIZE
- 21%- 21%

630630 0000

470 0000

ФУТБОЛКА 
МУЖСКАЯ

размер: 48-56
в ассортименте

ФУТБОЛКА 

- 20%- 20%

390390 0000

BIG SIZE

11 29011 2900000

24"
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СЕЗОННЫЕ ТОВАРЫВСЕ ДЛЯ МУЖЧИН

ВЕНТИЛЯТОР 
ENERGY 
EN-0603
● мощность 15 Вт
● 2 скорости
Арт. 58955972

- 20%

68000

КОНТЕЙНЕРЫ 
BUTTERFLY
Арт. 36095107, 48438147 

НАБОР 
КВАДРАТНЫХ 
КОНТЕЙНЕРОВ
● пластик
● 3 шт.
● 0,9 л, 1,55 л, 2,65 л
Арт. 13945118

- 23%- 23%

14900 - 23%

0,5 л0,5 л

1,2 л1,2 л

- 20%- 20%

11900

179179 00

КОНТЕЙНЕРЫ 
ДЛЯ ПРОДУКТОВ
Арт. 53973756, 74838285, 

94062742, 97535231

ЖЕНСКИЙ РАЗМЕР 36-41
МУЖСКОЙ РАЗМЕР 41-45

СПЕЦИАЛЬНОЕ
ПРЕДЛОЖЕНИЕ

НА ЛЕТНИЕ МОКАСИНЫНА ЛЕТНИЕ МОКАСИНЫ

СКИДКА ДО -46%

- 24%

15600- 24%
СКИДКА

12 900 00
ВЕЛОСИПЕД 
TOP GEAR 
FORESTER
● колеса 26"
● рама 18"
Арт. 73551186

690690 0000

- 20%- 20%

9494 90
ФРИСБИ 
СО СВЕТОМ
Арт. 88228309

САЧОК ДЛЯ 
ЛОВЛИ БАБОЧЕК
● 80 см х 25 см
Арт. 33851494

- 27%- 27%

109109 00

ВЕРТОЛЕТ 
С ПУСКОВЫМ 
МЕХАНИЗМОМ
● 30 см
● механический
Арт. 27697341

- 24%

19500

ДЖИП «НОЧНОЙ 
ПАТРУЛЬ»
● на радио-

управлении
● маштаб 1:12
Арт. 90304544

- 24%- 24%

1 6501 650 0000

ИГРОВОЙ НАБОР 
NERF ALPHA STRIKE
● mission ops
● в наборе: 4 бластера, 

25 снарядов, 
2 мишени

Арт. 32399263

- 21%- 21%

1 5501 550 0000

EN-0603
● мощность 15 Втмощность 15 Вт
● 2 скорости
Арт. 58955972

- 20%- 20%- 20%

- 23%- 23%

- 24%- 24%

1951950000

- 24%- 24%

Арт. 58955972

мощность 15 Втмощность 15 Вт
2 скорости

Арт. 58955972 68068068068068068068000000000
Арт. 58955972 680680680

МИСКИ 
С КРЫШКОЙ
● Арт.19846278 – 1,7 л 
● Арт. 29639077 – 0,4 л
● Арт. 64546351 – 1 л 
● Арт. 67072868 – 2,8 л 
● Арт. 70878814 – 0,7 л 

0,2 л0,2 л Арт. 55279087

«МЫ-ШАРИКИ!»
ГИГАНТСКИЕ 
МЫЛЬНЫЕ 
ПУЗЫРИ
● 100 мл
Арт. 48418842

- 23%- 23%

169169 00

390390 0000590590 0000

ИГРОВОЙ НАБОР 
«РЫБАЛКА - БОЛЬШОЙ 
УЛОВ»
● 2 удочки
● 8 рыбок
Арт. 75017723

- 21%- 21%

290290 00



Все письма направляйте: 117546, Москва, Россия, ул. Подольских курсантов, д. 26, стр. 1.
Все товары сертифицированы. Изображенные в рекламном проспекте модели и упаковки товаров могут отличаться от конкретных моделей

и упаковок товаров, представленных в торговых центрах «Зельгрос». Предложения ограничены запасами товаров. Все цены в рекламном проспекте указаны в рублях,
с учетом НДС и с учетом всех скидок, указаны на дату выхода рекламного проспекта. Дата выхода рекламного проспекта  –  11.06.2021 г.  Представленные в рекламном 
проспекте цены могут быть изменены без предварительного уведомления как в сторону понижения, так и в сторону повышения от заявленных в рекламном проспекте.

В течение периода действия предложения, указанного в рекламном проспекте, цены и наличие товара могут изменяться,
информацию о наличии товара и ценах уточняйте в торговом центре «Зельгрос».

Предложения, указанные в рекламном проспекте, действительны с 30.06.2021 по 13.07.2021 г.

До – 50% по 
зеленым ценникам

До -30% на ваши 
любимые товары

– 10% в ваш день 
рождения

Секретные скидки 
и промокоды  

Эксклюзивные 
товары за фишки  

Оплата баллами 
до 99,9% покупок

КАК  ПОЛУЧИТЬ  КАРТУ  ЗЕЛЬГРОС  КЛУБА?

На сайте 
WWW.SELGROS.RU

В ближайшем 
гипермаркете 
SELGROS

В мобильном 
приложении* 
SELGROS

С  КАРТОЙ  ВЫГОДНЕЕ!

ОТЛИЧАЕМСЯ
НАСТОЯЩИМИ

СКИДКАМИ
Подробности – на www.selgros.ru

РЕШЕТКА-ГРИЛЬ 
«СОЮЗГРИЛЬ»
● 23х42 см
Арт. 59302059

- 22%- 22%

45000

- 30%- 30%

89 00

- 20%- 20%

99000

- 30%- 30%

199 0000

МАНГАЛ 
РАЗБОРНЫЙ 
FORESTER
● усиленное дно
● 50х30х50 см
● 6 шампуров
Арт. 95378592

ЖИЛЕТ ДЛЯ
ПЛАВАНИЯ
● 51х46 см
Арт. 23653736

МАСЛО 
ДЛЯ РОЗЖИГА
● для дров 

и древесного угля
● 0,5 л
Арт. 62787767

КРУГИ
ДЛЯ
ПЛАВАНИЯ
● в ассортименте

УГОЛЬ 
ДРЕВЕСНЫЙ
● 2,5 кг
Арт. 58437963

НАДУВНОЙ
МЯЧ
● 51 см
Арт. 84504273

- 27%- 27%

13000

- 30%- 30%

6969 00

-25%-25%

9000

-30%

СПЕЦИАЛЬНОЕ ПРЕДЛОЖЕНИЕ
НА ШЛАНГИ И АКСЕССУАРЫ 
ДЛЯ ПОЛИВА GREEN APPLEДЛЯ ПОЛИВА GREEN APPLEДЛЯ ПОЛИВА GREEN APPLE

СКИДКА -25%

ПЛАВАНИЯ

СЕЗОННЫЕ ТОВАРЫ 

8989
НАРУКАВНИКИ
ДЛЯ ПЛАВАНИЯ
● 30 х 15 см
Арт. 43345073
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